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33º ra. Sesión Ordinaria 12/11/2014 - 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti  
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Autoridades de la Sesión:  
Vicepresidente 1ero.: Leandro Migliori, Vicepresidente 
2do.: Sr. Pablo Pinotti.- 
Ausente con aviso: Sr. Horacio Bertoglio.-  
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6. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 06: luego de la sesión, los Concejales Ghione, 
Toselli, Pinotti y Migliori, han asistido a la charla del 
historiador Profesor Felipe Pigna en el lanzamiento de 
su libro “La voz del Gran Jefe”, en el CET de A.T.I.L.R.A.-  
 
Viernes 07: a la hora 11:00, los Concejales Ghione, 
Pinotti, Girard, Toselli y Migliori, se han reunido en el 
Recinto para llevar adelante una sesión extraordinaria.-  
 
Lunes 10: trabajo en comisión.- 

Martes 11: a la hora 17:30, el Concejal Pinotti ha 
participado de la Asamblea Ciudadana. A la hora 16:45 
los Concejales Toselli y Migliori recibieron a alumnos de 
sexto grado del colegio San José, explicándoles sobre el 
funcionamiento del Concejo Deliberante. 
Posteriormente, a la hora 20:00, la Concejala Ghione ha 
asistido a la reunión de la Comisión Municipal para la 
Promoción de la Cultura.  
 
Miércoles 12: la Concejala Ghione a la hora 13:45, 
recibió a alumnos de tercer grado del colegio San José 
de Sunchales. A la hora 18:15, el Concejo en pleno se 
reunió con representantes del Centro Comercial y 
también gente de la Cámara de Transporte, para tratar la 
Ordenanza de carga y descarga, con relación a 
reiterados reclamos recibidos.- 
 

2 
Correspondencia Recibida  

 Del Jardín Materno Infantil Municipal, invitando al 
acto de fin de año que se llevará a cabo el día viernes 14 
a las 19:00 horas en el Cicles Club.- 
 
 Del Subsecretario de Medio Ambiente y Desarrollo 
Sustentable de la Municipalidad invitando a la entrega de 
Carnets de Manipulación Segura y Saludable de los 
Alimentos. Se llevará a cabo el día 12 a las 20:00 horas 
en el Salón del Centro Comercial.-  
 
 Nota del Sr. Intendente Municipal, declarando 
IMPROCEDENTE la Resolución Nº 582/2014 sancionada 
por el Concejo Municipal donde se rechaza en todos sus 
términos el Decreto N° 2368/2014 presentado por el 
DEM a título informativo, donde se llama a licitación para 
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la contratación de los servicios de relevamiento e 
inspección técnica, liquidación, determinación y gestión 
de cobro extrajudicial de los tributos por habilitación e 
inspección periódica de estructuras portantes de 
antenas de telefonía, radiodifusión, radioaficionados, 
antenas de emisión y recepción de información y 
televisión por cable.- CONCEJALES MANIFESTARON SUS 
POSTURAS Y SU DECISIÓN DE SEGUIR ADELANTE 
MEDIANTE LAS ACCIONES ADMINISTRATIVAS 
NECESARIAS.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
De Ordenanzas 
 Autoriza al D.E.M. para que a través de la 
Secretaría de Obras y Servicios Públicos, ejecute la obra 
de cordón cuneta en calles de un sector del Barrio Colón 
al Norte de calle Rafaela- Loteos Mutual Unión y Altos 
de la Villa.– LUEGO DE LA LECTURA POR SECRETARÍA SIN 
MÁS TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
 
 Tributaria ejercicio 2015.- 
 Presupuesto Municipal ejercicio 2015.– LUEGO DE 
LA LECTURA POR SECRETARÍA FUNDAMENTA LOS 
MISMOS EL SECRETARIO DE HACIENDA E INVERSIÓN 
PÚBLICA, CDOR. LEANDRO GODDIO, FACULTAD 
OTORGADA MEDIANTE REGLAMENTO INTERNO DEL 
CONCEJO MUNICIPAL.– LUEGO DE LA FUNDAMENTACIÓN 
PASAN A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 

 
 4 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 
Pleno  

De Ordenanza 
 Autoriza al D.E.M. para que, a través de la 
Secretaría de Obras y Servicios Públicos, ejecute la obra 
“Pavimentación del Área Municipal de Promoción 
Industrial de Sunchales”.- La Concejala Cecilia Ghione 
mocionó tres puntos diferentes: la  lectura por 
Secretaria de los primeros 4 artículos; la ratificación del 

Despacho;  la realización y envío de una nota a los 
industriales del sector, informándoles el rápido 
tratamiento del proyecto por parte del Concejo 
Municipal y su respectiva aprobación.  APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 

 
5 

Proyectos presentados por el Concejo Municipal 
en Pleno 

De Minuta de Comunicación  

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, 
dada la falta de información, desde el mes de Agosto de 
2014 con relación a los pagos de los frentistas de las 
cuotas de pavimento, que en el plazo perentorio e 
improrrogable de 48 horas, proceda a brindar un detalle 
por escrito de los montos recaudados y porcentajes que 
ello implica por sectores, de los meses septiembre, 
octubre y noviembre del corriente año, de la obra “152 
cuadras de pavimentación” conforme a lo normado en la 
Ordenanza Nº 2345/2013.- Por otro lado informe 
monto ingresado en concepto de pago de las cuotas 
correspondientes a los meses septiembre, octubre y 
noviembre, de la obra “Pavimentación de calles San Juan 
y Güemes”, conforme a lo normado en la Ordenanza Nº 
2368/2014 y el porcentaje que ello implica. Asimismo 
comunique montos totales recaudados y porcentajes 
que ello implica por sectores, a la fecha, en cada una de 
las obras. Por último solicitamos informen, si se 
procedió a la exclusión de sectores, en virtud de lo 
dispuesto en el Art. 20º bis) de la Ordenanza Nº 
2406/2014 (modificatoria de la Ordenanza Nº 
2345/2013).– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

De Resolución 

 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal, por el término de 180 días corridos, el 
siguiente: Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PDP): Dispone 
que el D.E.M. tome las medidas necesarias mediante las 
Secretarias correspondientes, para hacer efectiva la 
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presente legislación sobre instalación de Cercas 
Eléctricas, en el distrito Sunchales.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyectos presentados por Concejales 

 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, que 
por intermedio del área pertinente de la Secretaría de 
Obras y Servicios Públicos, en el término no mayor a 45 
días, proceda a realizar las tareas de bacheo y 
mejoramiento en el sector comprendido en intersección 
de las calles Ingenieros, O. Leguizamón y Av. Colón.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL GIRARD. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.-  

 
 Solicita al Intendente Municipal que informe 
detalladamente cuales son las partes del predio de la 
Estación del FF.CC. Mitre de nuestra ciudad, sito entre 
calles Balbín, J. J. Paso, Moreno, Dentesano, Lisandro de 
la Torre y Rivadavia, cedidas en comodato por el Nuevo 
Central Argentino S.A. a la Municipalidad de Sunchales. 
Además, detalle el estado de ejecución del acuerdo 
establecido en relación a cada parte del inmueble, en 
particular lo vinculado al plazo y demás condiciones.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Vice 
Presidente a cargo del Cuerpo, Leandro Migliori, da por 
finalizada la sesión ordinaria del día de la fecha.- 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 


